                                           ЛОГАРИФМЫ. ЛОГАРИФМИЧЕСКАЯ ФУНКЦИЯ.
                                         ЛОГАРИФМИЧЕСКИЕ УРАВНЕНИЯ И НЕРАВЕНСТВА.
№1. Вычислить: 
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а)2     б) 1            в) -1      г) 13

№2. Прологарифмировать по основанию 10 выражение : х=
[image: image2.wmf].
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№3.На рисунке изображен график одной из функций;
а) y=lgx    б) y=lg x +1      в) y=lg(x+1)    г) y=lg(x+1)+1
№4. Найти область определения функции: у = 
lg(х2-1)

а) (1;+∞)   б) (-∞;+∞)   в) (-∞;-1)     г) (-1;1)

№5. Из данных неравенств выбрать верные: 
а) log310<log412;  б) log1|37>log1|35; в) log25>log52;  г)log√23<1.

№6.Решить уравнение: logx0,25=-2  и  log0,5x=-3
и запишите произведение корней этих уравнений.
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 EMBED Equation.3  [image: image9.wmf]

№7. Решите уравнение: log3Х+ log3(Х+1)=1+ log32.

а)-3;2   б) 2     в) 2,5      г) -2;1.
№8. Решите уравнение: 3lgх2- lg2х=9.

а) 0,001     б) 1000    в) 1     г) 10

№9. Решите неравенство: log0,4(1-х)≥-1.

а) [-1,5;1) ; б) [-1,5;+∞) ;    в) (-∞;-1,5] ;   г) (1;+∞)

№10. Решите систему уравнений:
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а) (1;-4) ;  б) (18;4,5) ;    в) (3;2) ;   г) (27;9).
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